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Курс є основною навчальною дисципліною циклу професійної 
підготовки здобувачів ІІ рівня вищої освіти, які навчаються за освітньо-
професійною програмою «Середня освіта (Хореографія)». 
 

Мета та предмет дисципліни: підготовка здобувачів ІІ рівня 
вищої освіти до викладання фахової дисципліни «Теорія і методика 
сучасного сценічного танцю» у закладах вищої освіти. 

 
Компетентності та програмні результати навчання за ОПП  
Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні 

задачі та практичні проблеми в галузі «Освіта/Педагогіка» 
спеціальності «Середня освіта (Хореографія)» у процесі професійної 
діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних 
теорій та методів хореографічної освіти та мистецтва і 
характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності (ЗК): 
ЗК 1.Здатність навчатися та самонавчатися. 
ЗК 2.Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 3. Здатність до академічної доброчесності. 
ЗК 4. Здатність до пошуку та обробки інформації з різних джерел. 
ЗК 5.Здатність застосовувати знання на практиці. 
ЗК 6.Здатність працювати в команді та автономно. 
ЗК 7.Здатність керувати часом, оцінювати і підтримувати якість 

роботи, відповідально ставитись до роботи. 
ЗК 8.Здатність виявляти, ставити і вирішувати проблеми. 
ЗК 9.Здатність до професійного фахового спілкування. 
ЗК 10. Здатність використовувати знання іноземної мови в 

освітній діяльності. 
Фахові компетентності (ФК): 
ФК 1. Здатність орієнтуватися в основних світових подіях, які 

відбуваються в освіті та мистецькому хореографічному просторі, 
визначати і формулювати проблеми, аналізувати їх, виражати власну 
думку, вирішувати спірні питання, брати участь у дискусіях.  

ФК 2. Здатність проєктувати та здійснювати дослідницьку 
діяльність у сфері хореографічної освіти, усвідомлювати логіку та 
основні етапи наукової роботи. 

ФК 3. Здатність аналізувати, оцінювати й інтерпретувати 
культурні явища різних епох, мистецькі твори різних стилів, жанрів, 
форм. 



ФК 4. Здатність до управлінської діяльності на рівні 
хореографічного колективу (ансамблю танцю), академічної групи з 
дотриманням принципів корпоративної культури.  

ФК 5. Здатність орієнтуватися в сучасних концепціях викладання 
хореографічних дисциплін, планувати зміст хореографічної 
діяльності; організовувати, координувати, контролювати та оцінювати 
діяльність і взаємодію суб’єктів хореографічного процесу. 

ФК 6. Володіння спеціальною хореографічною термінологією 
(французькою та англійською мовами). 

ФК 7. Розуміння програмних вимог хореографічних дисциплін 
для здобувачів І (бакалаврського) рівня ЗВО та володіння методикою їх 
викладання. Здатність розробляти навчально-методичне забезпечення. 

ФК 9. Здатність презентувати написані тексти та робити усні 
презентації рідною чи іншою мовою; публічно представляти та 
захищати творчі доробки, використовувати традиційні та інноваційні 
комунікаційні технології.  

ФК 10. Здатність застосовувати на практиці сучасні методи й 
навчальні технології, передовий педагогічний досвід, мистецькі 
інновації. 

ФК 11. Здатність до прояву професійної етики, самоорганізації, 
до пошуку індивідуального наукового, педагогічного, 
хореографічного стилю. 

ФК 13. Здатність організовувати і проводити концертно-
виконавську та мистецько-просвітницьку діяльність, демонструвати 
власну хореографічно-виконавську та художньо-педагогічну культуру. 

ФК 14. Здатність реалізувати в освітній професійній діяльності 
базові знання з гуманітарних наук, педагогіки і психології. 

Програмні результати навчання 
Знання 

ПРНЗ 1. Орієнтуватися в сучасних наукових здобутках у сфері 
хореографії (педагогіка, мистецтво). 

ПРНЗ 2. Розуміти концептуальні положення професійно-
педагогічної освіти та володіти дидактичними й методичними 
засадами викладання хореографії в різних освітніх та культурно-
мистецьких установах. 

ПРНЗ 3. Володіти базовими знаннями з гуманітарних наук та 
вміти їх реалізувати в освітній професійній діяльності. 

Уміння/навички 
ПРНУ 1. Інтегрувати отримані знання з теорії, методики та 

практики хореографічного мистецтва з раніш відомими; розв’язувати 
складні задачі та проблеми  в нових або незнайомих середовищах за 



наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів 
соціальної та етичної відповідальності. 

ПРНУ 2. Працювати з науково-методичним матеріалом, шукати 
та обробляти інформацію з різних джерел відповідно до поставленої 
задачі (наукової, педагогічної, творчої). 

ПРНУ 3. Здійснювати дослідницьку діяльність у сфері 
хореографії, усвідомлювати логіку та основні етапи наукової роботи, 
впроваджувати результати наукового (творчого) пошуку в практичну 
діяльність. 

ПРНУ 4. Враховувати сучасні тенденції розвитку мистецтва в 
професійній діяльності, аналізувати мистецькі твори, генерувати нові 
ідеї для створення мистецького продукту. 

ПРНУ 5. Викладати хореографію (за видами), володіти 
педагогічною майстерністю, проявляти індивідуальний педагогічний, 
виконавський та балетмейстерський почерк. 

ПРНУ 6. Критично осмислювати та застосовувати в професійній 
сфері традиційні та інноваційні методики викладання хореографії, 
передові хореографічні практики, педагогічний досвід в контексті 
сучасних освітніх змін. 

ПРНУ 7. Взаємодіяти з концертмейстером та танцівниками в 
процесі організації освітнього процесу, постановки творчого номеру; 
працювати в команді (творчому колективі). 

ПРНУ 8. Виконувати організаційні, методичні, педагогічні 
функції в роботі викладача хореографічних дисциплін, керівника 
хореографічного колективу. 

ПРНУ 9. Дотримуватись правил академічної доброчесності, 
педагогічної та хореографічної етики. 

Комунікація 
ПРНК 1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, 

висновки та аргументації до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які 
навчаються. 

ПРН 2. Здійснювати процес організації мистецьких масових 
заходів із залученням великої глядацької аудиторії та мас-медіа. 

ПРНК 3. Проявляти ініціативу, самостійність, оригінальність, 
активну громадянську позицію, загальну культуру, емоційну 
стабільністю, толерантність.  

ПРНК 4. Приймати участь у професійному дискурсі українською 
та іноземною мовами, дотримуватися етики ділового спілкування; 
володіти термінологією свого фаху. 

 
 



Відповідальність і автономність 
ПРНВА 1. Управляти освітнім процесом, який є складним, 

непередбачуваним та потребує нових стратегічних підходів. 
ПРВА 2. Нести відповідальність за внесок професійних знань і 

практики та/або оцінювання результатів діяльності груп та колективів. 
ПРНВА 3. Продовжувати навчання з високим ступенем 

автономії, постійно вдосконалювати практичні уміння і навички 
(хореографічні, педагогічні,  вербальні та ін.), планувати 
самонавчання та вміти керувати часом. 

 
 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Специфіка дисципліни «Методика 

викладання сучасного сценічного танцю у ЗВО з практикумом»  

Тема 1.1. Вступ. Предмет, мета, завдання дисципліни. Специфіка 

навчальної дисципліни «Методика викладання сучасного сценічного танцю у 

закладах вищої освіти» 

Тема 1.2. Теоретико-методичні засади викладання сучасного танцю у 

закладах вищої освіти 

Тема 1.3. Навчальна програма дисципліни «Теорія і методика сучасного 

сценічного танцю», її аналіз 

Змістовий модуль 2. Організація освітнього процесу з 

сучасного сценічного танцю у закладах вищої освіти 

Тема 2.1. Форми, принципи та методи навчання у закладах вищої освіти 

Тема 2.2. Види лекційних занять, особливості їх проведення 

Тема 2.3. Особливості планування практичних занять з дисципліни 

«Теорія і методика сучасного сценічного танцю» 

Змістовий модуль 3. Організація самостійної роботи студентів 

із дисципліни «Теорія і методика сучасного сценічного танцю» 

Тема 3.1. Особливості організації самостійної роботи з дисципліни 

«Теорія і методика сучасного сценічного танцю», зразки завдань 

Тема 3.2. Розробка студентами змісту самостійної роботи з дисципліни 

«Теорія і методика сучасного сценічного танцю» 

Змістовий модуль 4. Засоби контролю знань студентів із теорії 

і методики сучасного сценічного танцю 

Тема 4.1. Контроль і оцінка знань та умінь студентів з дисципліни 

«Теорія і методика сучасного сценічного танцю» 



Тема 4.2. Розробка різних форм контролю з дисципліни «Теорія і 

методика сучасного сценічного танцю» 

 

Змістовий модуль 5. Методика викладання розділу «Розігрів» 

джаз-модерн танцю у ЗВО з практикумом  

Тема 5.1. Особливості побудови І частини заняття з джаз-модерн танцю 

- «Розігрів», методика комбінування рухів 

Тема 5.2. Розробка та презентація І частини уроку з джаз-модерн танцю 

- «Розігрів» 

Змістовий модуль 6. Методика викладання розділу «Ізоляція» 

джаз-модерн танцю у ЗВО з практикумом 

Тема 6.1. Особливості побудови ІІ частини заняття з джаз-модерн 

танцю – «Ізоляція», методика вивчення комбінацій 

Тема 6.2. Розробка та презентація студентами тренінгових комбінацій 

на ізоляцію з джаз-модерн танцю 

Змістовий модуль 7. Методика викладання вправ на розвиток 

рухливості хребта в джаз-модерн танці в ЗВО з практикумом 

Тема 7.1. Методика побудови тренінгових комбінацій, спрямованих на 

розвиток рухливості хребта, побудованих на різних техніках джаз-модерн 

танцю  

Тема 7.2. Розробка, фіксація та презентація студентами тренінгових 

комбінацій із включенням рухів та вправ на розвиток рухливості хребта з 

джаз-модерн танцю 

Змістовий модуль 8. Методика викладання розділу «Крос-

переміщення» на занятті в ЗВО з практикумом 

Тема 8.1. Види рухів та вправ крос-переміщень, їх методика викладання 

та побудови комбінацій 

Тема 8.2. Розробка, фіксація та презентація студентами комбінацій 

крос-переміщень з джаз-модерн танцю 

Змістовий модуль 9. Методика викладання розділу 

«Танцювальні комбінації та імпровізація»  джаз-модерн танцю у 

ЗВО з практикумом 

Тема 9.1. Особливості вивчення танцювальних комбінацій та 

імпровізації з джаз-модерн танцю 

Тема 9.2. Розробка студентами серії творчих завдань на імпровізацію на 

занятті з джаз-модерн танцю 



Тема 9.3. Розробка, фіксація та презентація студентами танцювальних 

комбінацій із джаз-модерн танцю національного спрямування 

Змістовний модуль 10. Розробка та презентація фрагменту 

практичного заняття з сучасного сценічного танцю у ЗВО на 

англійській мові 

Тема 10.1. Розробка та презентація фрагменту заняття з сучасного 

сценічного танцю на англійській мові 

Змістовий модуль 11. Технології викладання сучасного 

сценічного танцю в ЗВО онлайн 

Тема 11.1. Зразки планів-конспектів практичних занять з дисципліни 

«Теорія і методика сучасного сценічного танцю» 

Тема 11.2. Технології викладання сучасного сценічного танцю онлайн 

Змістовний модуль 12. Презентація практичного заняття з 

дисципліни «Теорія і методика сучасного сценічного танцю» 

онлайн  

Тема 12.1. Розробка план-конспекту практичного заняття  

Тема 12.2. Презентація фрагменту практичного заняття (онлайн 

формат) 

Методи навчання: бесіда (повідомлення, репродуктивна), 

пояснення, наочно-ілюстративний метод (демонстрування, самостійне 

спостереження), метод вправ (показ, повторення), методи оволодіння 

знаннями, формування умінь і навичок, застосування отриманих 

знань, умінь і навичок, проблемно-пошуковий метод, навчальні ігри, 

методи стимулювання навчальної діяльності (м. імпровізації, метод 

проектів, метод вправ, презентація), скрайбінг, гейміфікація, 

дебрифінг. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять) 
Політика освітнього процесу з дисципліни регулюється 

низькою документів Бердянського державного педагогічного 
університету, які знаходяться       у       відкритому       доступі       на       
офіційному       сайті ЗВО (https://cutt.ly/xznljns ). 

Обов’язково ознайомтеся з «Положенням про організацію 
освітнього  процесу БДПУ», у ньому прописано всі форми, методи та 
принципи організації Вашої освітньої діяльності в університеті 
(https://bdpu.org.ua/wp- content/uploads/2021/01/OOP_BSPU 
2020.pdf). 

Політика, якою керується ця дисципліна, ґрунтується на 

https://cutt.ly/xznljns
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/OOP_BSPU__2020.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/OOP_BSPU__2020.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/OOP_BSPU__2020.pdf


ПОВАЗІ. Наша дисципліна – це можливість експериментувати, 
розробляти комбінації до частин уроку джаз-модерн танцю, заняття 
сучасного сценічного танцю, вчитися ставити питання, створювати 
нові ідеї та реалізовувати їх, ПОМИЛЯТИСЯ й приходити до нових 
поглядів і думок разом та самостійно. Від Вас очікується терпіння, 
увага та повага до однокурсників. 

 
Будьте також цифрово толерантними: терпимі до технічних 

збоїв та затримок з боку здобувачів освіти та з боку викладача, 
оскільки технології складають частину нашого курсу (особливо за 
умов дистанційного навчання). 

Освітній процес передбачає лекційні та практичні заняття, 
самостійну роботу, проєктну діяльність. 

Навчання є практико-зорієнтоване: програмою передбачено 
відвідування офлайн та онлайн занять сучасної хореографії, 
залучення фахівців-практиків відповідної галузі до проведення 
аудиторних занять, проєктування  та реалізацію колективних 
проєктів. 

Заохочується висловлювання власної точки зору, творчий підхід 
до виконання передбачених програмою дисципліни завдань. 

Обов’язковим є дотримання принципів академічної 
доброчесності. Положення про академічна доброчесність у нашому 
університеті Ви знайдете на офіційному сайті
 (https://bdpu.org.ua/wp- 
content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf). Знання та 
дотримання цього положення обов’язкове. Наприклад, якщо Ви 
здаєте чиюсь роботу замість своєї, то вона не зараховується, в деяких 
випадках навіть без права перездачи. 

Відвідування занять є обов’язковим. Якщо через хворобу Ви не 
можете бути присутні на парі, Ви маєте повідомити викладача для 
того, щоб на      занятті  було ввімкнуто ZOOM конференцію для 
дистанційної присутності Вас та відпрацювати пропущену пару 
шляхом виконання завдань на платформі MOODLE (вхід через сайт 
університету, зареєстрованими є всі здобувачі вищої освіти 
адміністрацією). 

 
Лекційні заняття передбачають різні форми проведення: лекція 

– прес- конференція, бінарні лекції, лекція з помилками, проблемна 
лекція, лекція-концерт. Тому з певними темами (змістом) лекцій 
необхідно буде ознайомитися завчасно. Про  це викладач буде 
повідомляти Вас у спільному чаті в Viber чи Telegram (в залежно від 

https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf


того де створить групу спілкування староста). 
Підготовка до практичних занять включає засвоєння методики 

викладання сучасного сценічного танцю у ЗВО, методики джаз-
модерн танцю, обробку теоретичного матеріалу з дисципліни, 
розгляд та аналіз відео матеріалу, підготовку до методичного 
пояснення засвоєного матеріалу, проєктування занять, підбір 
практичних вправ та музичного супроводу та ін.  

Відпрацювання пропущених практичних  занять є обов’язковим, 
здійснюється у форматі очного або дистанційного (на платформі 
Zoom) спілкування викладача зі здобувачем (не пізніше, ніж через  
тиждень з моменту проведення заняття та згідно з графіком 
консультацій). 

Самостійна робота передбачає завдання із тем дисципліни, 
пов’язаних з пошуком, обробкою та перегляд літератури, відео 
матеріалів, розгляд матеріалів за посиланнями викладача, 
підготовкою до практичних занять, відпрацювання теми, підготовка 
до презентації проєктів уроків, комбінацій. 

В умовах дистанційного навчання лекційні та практичні 
заняття проводитимуться в онлайн-режимі у визначений розкладом 
час. Самостійні роботи надсилаються на оцінювання через систему 
Moodle у визначений політикою курсу термін. Консультації 
здобувачів проводитимуться згідно з визначеним графіком. Під час 
онлайн навчання необхідно дотримуватися етики спілкування: бути 
з увімкнутим відео, ідентифікувати свій профіль у Zoom. 

Пам’ятайте! Ви все можете, треба тільки захотіти! 

Якщо щось не зрозуміло, Ви можете задавати питання у 
спільному чаті, можете писати особисті повідомлення! Викладач 
завжди йде на зустріч тим, хто прагне навчатися й отримувати знання 
та вміння! 

Технічне й програмне забезпечення / обладнання, наочність 

Навчально-методичний комплекс (зміст лекцій, плани 
практичних занять, завдання для самостійної роботи та інше) 
завантажено на освітній платформі ЗВО – Moodlе БДПУ. До 
дисципліни Вас підкріплює викладач. 

Працюючи в аудиторіях, Ви можете користуватися всіма 
засобами технічного обладнання (аудіо-системами, проектором, 
кафедральним ноутбуком). 

Програмне забезпечення: Microsoft Office (Power Point, Word), 
Zoom, Moodle, репозитарій); наочність (мультимедійні презентації та 
ін.). 



Розклад занять 

Слідкувати за розкладом занять Ви можете на офіційному сайті 
БДПУ за посиланням http://bdpu.org/timetable-fppom/ (розділ 
розклад, ФППОМ). Розклад на наступний тиждень оновлюється 
кожної п’ятниці. 

Система оцінювання та вимоги 
Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти за 

всіма видами навчальних робіт проводиться під час поточного та 
підсумкового контролю, що регулюється «Положенням про критерії 
та порядок оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої 
освіти у Бердянському державному педагогічному університеті» 
(https://bdpu.org.ua/wp- 
content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf). 

Поточне оцінювання: опитування, письмові завдання, 
графічний контроль, практичні завдання, проєкти (конспекти) 
практичних занять, проєкти з виховної роботи, творчі завдання; 
самоконтроль та самооцінка. 

Підсумкове оцінювання: залік. 
Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів першого 

рівня вищої освіти застосовується внутрішня університетська 100-
бальна шкала. 

Завданнями поточного контролю є перевірка засвоєння 
навчального матеріалу студентами. 

Повторне складання заходів поточного контролю з навчальної 
дисципліни може проводитися до початку сесії тільки за наявності 
поважних                         причин (хвороба, відрядження). 

Ви отримуєте бали за кожне лекційне та практичне заняття. 
Кількість балів визначається залежно від теми, змісту та складності 
виконаних завдань. Аналогічно оцінюються види самостійної роботи 
за кожну тему дисципліни.  

За результатами поточного оцінювання виставляється 
підсумкова залікова оцінка. 

Назва ЗМ (теми) Макс. 
кіл-ть 
балів 

Форма звіту 

Змістовий модуль 1. Специфіка 
дисципліни «Методика викладання 
сучасного сценічного танцю у ЗВО з 
практикумом» 

2 
 
5 
 
5 

Аналіз навчальної 
програми 
Науковий батл 
Розробка фрагменту 
навчальної 
програми  

http://bdpu.org/timetable-fppom/
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf


Змістовий модуль 2. Організація 
освітнього процесу з сучасного 
сценічного танцю у закладі вищої освіти 

3 
 
 
5 
 

Конспект лекції + 
наочність 
Плани практичних 
занять (до трьох 
змістових модулів) 

Змістовий модуль 3. Організація 
самостійної роботи студентів з 
дисципліни «Теорія і методика 
сучасного сценічного танцю» 

5 Завдання із 
самостійної роботи 
до трьох змістових 
модулів 

Змістовий модуль 4. Засоби контролю 
знань студентів із теорії і методики 
сучасного сценічного танцю 

5 Контроль із 3-х 
змістових модулів 

Змістовий модуль 5. Методика 
викладання розділу «Розігрів» у ЗВО з 
практикумом 

5 Розробка, 
презентація, розпис 

Змістовий модуль 6. Методика 
викладання  розділу «Ізоляція» у ЗВО з 
практикумом 

5 Розробка, 
презентація, розпис 

Змістовий модуль 7. Методика 
викладання розділу «Вправи на 
розвиток рухливості хребта» у ЗВО з 
практикумом 

5 Розробка, 
презентація, розпис 

Змістовий модуль 8. Методика 
викладання розділу «Крос-
переміщення» у ЗВО з практикумом 

5 Розробка, 
презентація, розпис 

Змістовий модуль 9. Методика 
викладання розділу «Танцювальні 
комбінації» (національний аспект) у 
ЗВО з практикумом 

5 Розробка, 
презентація, розпис 

Змістовий модуль 10. Розробка та 
презентація фрагменту практичного 
заняття з сучасного сценічного танцю на 
англійській мові 

10 Презентація 
фрагменту 

Змістовий модуль 11. Технології 
викладання сучасного сценічного 
танцю онлайн 

5 Технології 
викладання 
сучасного 
сценічного танцю 
(проєкт) 

Змістовий модуль 12. Презентація 
практичного заняття з дисципліни 

10 
10 

План-конспект 
Демонстрація 
фрагменту 



«Теорія і методика сучасного сценічного 
танцю»  (онлайн формат) 

Написання наукових тез з теми курсової 
роботи з дисципліни 

10 Наукові тези 
(публікація) 

 100  

Здобувач освіти може підвищити оцінку шляхом виконання 
індивідуальних завдань, участі в концертних заходах, конкурсах 
(фестивалях) хореографічного мистецтва та творчих проєктах 
кафедри. 

У міжсесійний період для консультування здобувачів вищої 
освіти застосовуються  технології дистанційного навчання (система 
Moodle). 

Поточна оцінка (мінімум 50 балів) надає змогу здобувачу 
складати підсумковий контроль. 

Підсумковий контроль проводиться  у формі семестрового заліку, 
у вигляді суми балів поточних оцінок, не передбачає обов’язкову явку 
здобувача ІІ рівня вищої освіти. 

Детальна система оцінювання та зміст екзамену подано у його 
програмі, яка розташовується на платформі Moodle. 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 
(роботи), практики 

для заліку 

90-100 А відмінно    
 

зараховано 
78-89 B 

добре  
65-77 C 

58-64 D 
задовільно  

50-57 E 

35-49 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 
можливістю повторного 

складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 

не зараховано з 
обов’язковим повторним 
вивченням дисципліни 

 
Як дізнатися свою оцінку на платформі MOODLE 
 
Щоб перевірити свої оцінки за завдання та прочитати коментарі 

викладача, клацніть на посилання «Журнал оцінок» у меню лівої бічної 
панелі на сторінці курсу. У вікні, що відкриється, будуть перераховані 



всі задані завдання та терміни їх виконання. Якщо ваш викладач 
залишив коментар, натисніть на завдання, щоб переглянути. 
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Інтернет-ресурси 
 

1.https://www.youtube.com/channel/UCNiDmyhLyYPrteVnyl7N5mQ 
2. https://www.facebook.com/groups/757513074356031 
3. https://library.bdpu.org/ 
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